



Воспитатель это такая сложная, но интересная работа. Даже не работа, а призвание. Ведь когда речь идёт о детях надо добросовестно относиться к делу. Хороший педагог заботится не только об условиях жизни ребёнка, но и о душевном комфорте его родителей. Воспитатель должен, быть компетентен в любых педагогических вопросах. Уметь находить выход из любой сложившейся ситуации. Не последнюю роль в приобретении авторитета является доброжелательное отношение к окружающим. Без доброты и милосердия работать с детьми невозможно. Авторитет воспитателя зависит и от его отношения к труду. Скольким знаниями и умениями должен обладать педагог. Ему приходится делать всё: шить, вязать, рисовать, владеть актёрскими, организаторскими способностями. о время работы надо стараться создать хорошее настроение себе, детям — кому советом, кому шуткой, кому примером, а кого то и пожалеть. Поэтому характер у педагога должен быть особенный: весёлый, жизнерадостный, терпеливый, справедливый.

Человек, воспитывающий детей, должен очень любить их, тогда он, и они будут счастливы. Без любви к детям работа не будет иметь смысла. Вспоминаются слова Л. Н. Толстого: «Если учитель имеет только любовь к делу, он будет хороший учитель. Если учитель будет иметь любовь только к ученику, как отец-мать — он будет лучше того учителя, который прочёл все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам. **Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он — совершенный учитель**». Эти слова можно в полной мере применить и к воспитателю детского сада.

